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Haftalik Kazanim Degerlendirme Sinavi

MEB - T.C. —TDK —TTK

Asagidaki kurumlardan hangisinin yukarida
kisaltmasi yoktur?

A) Tlrk Hava Kurumu

B) Turk Dil Kurumu

C) Tlrkiye Cumhuriyeti

D) Milli Egitim Bakanlig

Asadidaki kisaltmalardan hangisine getirilen
ek yanhstir?
A) TRT'de
B) TEMA'ya
C) ABD'nin
D) TDK'nda

kilogram dakika kurus

a b ¢
dk kr. km kg
1 2 3 4

Yukaridaki kelimelerle kisaltmalarin eglesti-
rilmesi hangisinde dogru yapilmistir?
A)a4 - bl -c3

B)a3 -bl-c2

Ca4-bl-c2

D)a2 - bl -c4

4) ® Amerika Birlesik Devletleri - ABD
A Tlrkiye Blylk Millet Meclisi — T.B.M.M.
® santimetre - cm
[=1 Doktor — Dr.

Yukaridaki kisaltmalardan hangisinde yanlslik
vardir?

A) & B) A
C) D) ®

5) Asagidaki kisaltmalardan hangisine getirilen
ek yanhstir?

A) g'Ini B) kg'den
C) m’sini D) km'nin

Yukaridaki gorsellerden hangileri diizlem mo-
delidir?

A)I-1I B) II -1III
OII-1v D) III-1V

Ziya MACIT
www.mebders.com



Haftalik Kazanim Degerlendirme Sinavi

7) Asagidakilerden hangisi acilya model olarak 10)
kullanilamaz? K

. P

L M

Yukaridaki daire 12 es parcaya bolinmus ve
her parca 1 birimdir. L acisi yukaridaki daire

Q) D) ile dlctildiigiinde kag birim bulunur?
A) 2 birim B) 4 birim
— C) 3 birim D) 1 birim

olur.

] Uygun aydinlatma 1sik kirliligine neden
olur.

A o [ | Gereksiz yere agilan lambalar 1sik kirliligi-
— ne neden olur.

Yukaridaki ifadelerden dogru olanlara “D”,
yanlis olanlara “Y” yazarsak hangi sonug

11) [ ] Asin parlak isiklar isik kirliligine neden

Yukaridaki harflerin hangisinde lgten fazla

acl vardir? ortaya gikar?
ANOA B)A N AlY] B [p] Of[p] D[y
C)<> u D) ® <> D D Y Y
D D D D
9) Yandaki ag 12) ® Insanlari
asagidakilerden P i Eiz.\ll:nlan
itkileri
hangisiyle isimlen- —
dirilemez? R 5 Isik kirliligi yukaridaki canlilardan hangilerini
olumsuz etkiler?
A) PRS agis B) R agisi A)® A B) A &
C) RPS acis D) SRP agisi C)® A& D)® &
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Haftalik Kazanim Degerlendirme Sinavi

13) - 15) Asadidakilerden hangisi 1sik kirliligi icin alina-
Yanlis yonde yapilan aydinlatma isik

kirliligine neden olmaz.

@ / \ @ A) Dogru yonde aydinlatma yapilmal.

B) Vitrinlerde ve tabelalarda daha parlak

bilecek 6nlemlerden degildir?

Gogmen kuglar Asiri 151k g6z lambalar kullaniimali.
Isik kirliliginden saghigini bozar. C) Apartmanlarda sensorli lambalar kullanil-
etkilenmezler. mall.
®/ \® @/ \ D) Yeteri kadar aydinlatma yapilmal.
I II III I\Y

Verilen ifadelerin dogru (D) ya da yanlis
(Y) olmasina gore ilerlediginde asagidaki-

_ 16) Asadidakilerden hangisi aile biitcesi hazirla-
lerden hangi gikisa ulasilir?

AII B)I OIV DI

manin faydalarindan degildir?

A) Harcamalar kontrol altina alinir.
B) Gelir gider dengesi kurulur.

C) Ay sonunda ekonomik problemler yasan-
maz.

D) Tasarruf yapmamiz zorlasir.

14)

17) Asadidaki blitcelerin hangisinde daha fazla

g ?
m A ® <> tasarruf saglanir:

Gelir Gider
A) 5400 TL 4600 TL
B) 6000TL 6200 TL
A B) & C) 4900TL 4300 TL
C) A D) W D) 7500 TL 7500 TL

Yukaridaki resimde hangi aydinlatma ara-
cinda isik kirliligi daha fazladir?
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Haftalik Kazanim Degerlendirme Sinavi

20 -
18) [ aile bireylerinin her ay kazandigi para- )| Tanerin ablasi babasindan her hafta
Y- T denir. okul harghgi 60 lira almaktadir.

Taner'in ablasi babasinin verdigi parayl na-

Yukaridaki ifadede noktall yere asagidaki-
sil harcarsa zor durumda kalmaz?

lerden hangisi yazilmahdir ? )
A) Ihtiyaclarindan 6ncelik isteklerini almal.

A) gelir B) gider B) Parasini her glin esit miktarda harcama-
C) bitge D) ihtiyag hdir .
C) Temel ihtiyaclan olsa bile parasini har-
camamall.

19) @ Giderler , gelirlerden fazla olmalidir. D) Tm  parasini dort giinde harcayip bitir-

[ Once temel ihtiyaclar kargilanmalidir. meli.
< Bltcede tasarruf yapmak igin tim aile
fertlerinin sorumlulugu vardir .

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A)®E S B) ® &
O & D)® ¢
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TURKCE MATEMATIK FEN BILIM.

1)
2)
3)
4)
3)

A
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6)
/)
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9)
10)

CEVAP ANAHTARI

B

D
D
C
A

11)
12)
13)
14)
15)
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SOSYAL BIL.
16) D

17) A
18) A
19) C
20) B



